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OEMA 1

ZTéyoc THG dOKNOGNGS ival 1] COIKEINGN UE TA UETPO. TOCOTNTOS TANpO@opiag. ZyeTikéc
aaiosrs. @1L/TE4/2004-3, ©1/TE4/2008-9.

Ocmpovpe Ty Toyaie petafint X, 1 ool evamepiGTd TV KUTNYOPIOTOoiNGT) evOg
NAEKTPOVIKOU UNVOROTOS Ge avemBounto 1) embounto, dnioadi pe 800 dvvord
OTOTEAEGLLATA, X1= «TO NAEKTPOVIKS LIVOLLA Eivat avemtOOUNTO 1] Spamy» Kol X,= «T0
nNAekTpovikd vopa etvol embountd». Emiong, Bswpodpe v toyaio petafinm Y
LLE TEGCEPU OVVATA AMOTEAEGILUTA, V1= €O UMOGTOAENS TOL NAEKTPOVIKOD [NVOLLOTOS
nepiéyetan o black lists», y,=«0 amoatoAiéag Tov nAskTpovikoh pnviouatog eival
ayvootog kot dev mepieyetal o black listsy, y3= «o amocTtoléag Tov NJAEKTPOVIKOD
LNVOLLOTOC VL GLVEPYATICH KUl V4= €O OTOCTOAENS TOV NAEKTPOVIKOD [VOLLOTOC
glvan Guyyevic 1] @ihog», Kabde Kot TV Tuyaia LeTtafAnt Z, le Ta TE60epa duvatd
OTOTEAEGATA, (Z1, Zo, Z3, Z1)., Z1—«TO NAEKTPOVIKO VDL TTEPLEYEL TOVALYIGTOV o
amo Tig Aéleig “drug’, ‘pharmacy’, ‘order’», z,=«To NAEKTPOVIKG [NVOLLO TEPIEYEL TT)
AEEn “watches’» Zz =«T0 MAEKTPOVIKO LIVOUO TEPIEYEL TOVAAYICTOV O OO TIC
AéEeic “lottery” 1| ‘congratulations’» Kol Zs= «T0 NAEKTIPOVIKO WIVOLLO BEV TEPLEYEL
Kopie omd Tig mpoiyolpeves AéEeioy. Alvovtot emiong ot mBavétes pix,)=7/8 Kai
plx)=1/8. Ou vmd ocvvOikn 1) Oscuevpévec mMOAVOTNTES p(vi;) Kdl p(zi/x)
TEPLEYOVTUL OTOVE KATOTEPE TVUKES.

Y/X X, Xy ZIX X, X
Vi 1/2 0 71 1/4 1/32
V3 1/4 1/2 7 1/8 1/16
V3 1/8 1/4 73 1/8 1/3
Va 1/8 1/4 Zs 1/2 7/8

Znreitan va vohoyicets

1. Tic ovvdvaopéveg mocotntes mAnpogopiac A\, Y), H(X, Z),

2. T péoeg mocotteg mAnpogopiag H(X), H(Y) xwow H(Z),

3. T vrd cvvBnkn mocottes TAnpoopiag HIX/Y) kar HIX/Z) kat
4. Tnv opoBoic Tinpopopia I(X; Y ko I(X; 7).

5

Av katackevdlote €va avii-spam @tAtpo, OnAadn éva @iATpo avtopaTg
KaTnyoplonoineng ANedsviav NAEKTPOVIKAOV LNVULATOV og spam 1) embuuntd,
LLE TOV TEPLOPICHO aVTO TO IATPO va Puciletal otV TPONYOLLLEVT] YVAOGCT TG
TYM|G Higg povo amod TiS toyaisg petafintés Y kot Z, mod and Tig d0o Tuydies
netaPAntéc 6o emiéyate mg faon Tov iltpov kot yioti;

Evéerwrii)] Mefodoloyia: TIphto TPEMEL VO DIOAQYIGETE TIC OKPOIES, KOWEC Kol IO GUVOTKY)
mBavoTTeS. AxohovOdC, eapiolete Tovg TOTOLS e Toug omoiovs vroioyilovial 1o (nrovueva
pétpe. T v omavnoen tov spoThpotos 5, vo AdPete vaoym 1o xotdAinio péTpe mocoTTOS
nAnpogoplog.

rE4/1011/01
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ATO TIC OEOOLEVEC LTTO GLVONKT) 1] OEGEVUEVES TOUVOTNTES p(Vi/Xj) KO p(Zi/X]) KOl TIG
p(x;) LTOPOVUE VU VTTOAOYIGOVLE TIG GLVOVAGEVES TOUVOTNTES p(x;, V) KAl p(x;, Zj)
KOl 0OKOAOVO®C Kol TS OKPOIES MOAVOTNTES p(yp) KOl p(z) Kol TIC OEGUELUEVEC
MOUVOTNTES p(x/Y;) Kl p(xy/=). ATO TIg CYECELG TOV GeEAO®V 24-26 Tov fiPfAiov

p(rf-n)=p(r;—)ph‘f f'-*ff)- p(-’ff~f;)=p(r,—)p(f; f’-*ff)-. p(.}-';r)zip(r;-ﬁ’;f) Kot
i=1

p(z)= ip(rf %) Ao Pavooue px,yy)=(7/8)*(1/2)=7/16,
i=1
p(x1,y2)=(7/8)*(1/4)=7/32, p(x1,v3)=(7/8)*(1/8)=7/64, pIx1,y4)=7/64,

p(x2,v)=(1/8)*(0)=0, p(x3y2)=1/16, p(x;, y3)=1/32, p(xs, v4=1/32, xabws xor tg
axpaiec mbavotntes (7/16, 9/32, 9/64, 9/64) yio qv Y. Emiong, hopPavooue tig
p(xp,z)=(7/8)*(1/4)=7/32,  p(x;,z5)=(7/8)*(1/8)=7/64, p(x1,z3)=(7/8)*(1/8)=7/64,
p(x1,24)=7/16, p(x3y)=(1/8)*(1/32)=1/256, p(x;z5)=1/128, p(x; z3)=1/256, p(x;,
V4)=7/64 ko1 TS axpaieg mOavoTnNTEG (57/256, 15/128, 29/256, 35/64) yia th Z.
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P(X;,¥;)

_p(x,.y)) 5 /z_):
()

Amo tig oyéoeig p(:rr. [y .)——, p( J
o ply)
aKOAOVOEC OEGLEVLEVES TOAVOTNTES
pxy/y)=(7/16)/(7/16)=1, p(x;/y2)=(7/32)/(9/32)=7/9, p(x1/y3)=(7/64)/(9/64)=7/9 kai
p(x1/ve)=(7/64)/(9/64)=7/9, pxo/y)=0/(7/16)=0, pxa/v2)=(1/16)/(9/32)=2/9,

p(x2/v3)=(1/32)/(9/64)=2/9 xa1 p(x2/vs)=(1/32)/(9/64)=2/9 xon

AauPavoope Tig

p(x1/z1)=(7/32)/(57/256)=56/57, p(xp/z2)=(7/64)/(15/128)=14/15,
p(x1/z3)=(7/64)/(29/256)=28/29 Kot p(xy/zy)=(7/16)/(35/64)=28/35,
P(x/z1)=(1/256)/(57/256)=1/57, pxyz)=(1/128)/(15/128)=1/15,

P(x2/z3)=(1/256)/(29/256)=1/29 ka1 p(x/=4)=(7/64)/(35/64)=7/35.
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1. Thoe tov LTOAOYIGHO TNG GUVOVAGEVIIC TOGOT TS TANpopopiac H(X, T) kot
H(X,Z), d¢eite T0 GYeTIKO TUTO oT1) GeAida 34 tov Pifiiov:

[}

H(X.Y)==2> p(x,.y)logp(x,.¥,)
i=l j=1
—llogl—— / log ! -2 ! log ! —D—Llogi—ZilogL:Z,% bits.
16 16 32 732 64 ~ 64 16 " 16 32 32

Koatd mopoporo tpomo vroroyilovpe H(X, Z)=2,15 bits.
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2. T 1OV VTOAOYIGHO TGV UKPUIMV TOGOTI|TOV TATPOPOPING OEITE TOV TUTTO TN
ceAldug 28 Tov Pipriov:

2
H(X)=-> p(x)log p(x,)=— % log% — % lﬂgé = 0,54 but.
i=1

Kata mapopowo tpono vroroyilovue H(Y)=1,83 bits kan H(Z)=1,68 bits.
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3. T tov VTOAOYIGUO TN)G OEGUELUEVNIC TOGOTNTUC TATpoQopiag HX/'Y) kat
H(X/Z). oeite 10 GYETIKO TOTO GT1) GeAloa 36 Tov Pipiiov:

H(X/Y)= ZZp(x v )logp(x,/v,)

i=1l j=l

! l{}gl—il{}gz—Zilﬂgz— ——l gE—Z—lﬂgE—Oiﬁb]ts.
32 "9 & 9 16 "9 32 9

Kata ntapopoto tpomo vroroyilovue H(X/Z)=0,49 bits.
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4. Tw tov vmohoyicopo apofaiec mAnpoeopiac I(X;Y) wou I(X;Z), deite 10
GYETIKO TOTO GT1 ceAlda 39 Tov PiffAiov:

IX;Y)= H(XY)-HX'Y)= 0,54-0,43 = 0,11 bits,

I(X;Z)= H(X)-H(X/Z)=0,54-0,49 = 0,05 bits.
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. Ta v emAoyn] ¢ KATAAANAOTEPTIG EK TV OEOOUEVOV TUYOIOV LETAPANTOV
Y kot Z g Bacn Tov @idtpov Aappavoovpe vwoyt 0Tt 1) LYNA0TEPT apolPaia
TANPOQOPIN. OMOKOAVTTEL TNV TUYOIN LETUPANTI) TOL TEPLEYEL TEPIGGOTEPT)
TAnpogopiac ywr TV X, EVO 1] YOUNAOTEPT] VLTO GLVONKI) TOGOTITU
TANPOPOPLUG ATOKAUADTTEL TNV TUYOLN LETUPANTI), 1] YVOGT] TNC OTOI0S UPTVEL
TN WKkpotep afePorotnra ¢ mpog v EkPacn g X Kot ivol ETOUEVOS M
KataiinAotepn ya v wpoPreyn g X. Emopevog, amd TIC avoTEP® TULES
GUVAYOLLE MG KATAAANAOTEPT) Y1a facT) TOoL Qidtpov TNV Y.
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OEMA 5 E=2012A

Oempovle KavoA emKowoviog e eicodo TV Toyaia petafint) X = {"'1 - O . . 4} Kot €€odo TV
Y ={y,. v 5. 7, - No aiTiohoyfoeTe avoAvTikd o Tolég TpobmofEGEl PMopel Vo Eival GmOTES 1) 0V OF
KGO TEPITTMGT) EIVUL EGQUALLEVES O AKOAOVOEC TPOTAGELC:
l. H(X)=2bits,
2. H(Y)=4bits,
H(X,Y)=4/5bits,
H(Y/X)=2]bits,
H(X/Y)=0 bits,
I(X;Y) = Obits,
I(X;Y)=—-2bits,
I(X:Y) =21hits,
C=H(X),
i Iy

'S ]

n _b_

= owm H
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1. H(X)=2bits, eival 6OGTO Y1 1GOTIOAVES E1GOO0VC,

2. H(Y)=4bits, etvar AaB0C, 0@ov 1) LEYICTI] duvaTt] TN ivan 2 bits,

3. H(X.,Y)=45Dbits, eivar AdBoc, a@ov 1) pEyatn) dvvatr) T etvon 4 bits,

4. H(Y/X)=21lbits, etvar AaBog, a@ov vrepPaivel T LEYIOTI| EVTpOTia TG Y,

5. H(X/Y)=0 bits, eivar cocTto yia abopvfo Kavail,

6. I(X.Y)=0Dbits, elvar 6OGTO Yo e£000VC OVEEAPTNTES OO TIG EIGOOOVE,

7. I(X.Y)=—2bits, eivar Aabog, a@ov 1 apolfaia TAnpoeopia eival pun apvnTiki),

8. I(X.Y)=21Dbits, eivor AdBoc apov 1 apoPaic wAnpoeopio dev pumopel va vrepPel TN peyoT

EVIPOTIA TOV TLYUIOV LETAPANTOV,

9. C=H(X), cnctd yia abopvPo kavail kot 16omibaves 1G0O0VC,

10. C=I(X:Y), cwotod, agod 1) yopnTkoTTa sivar ion pe ) péyiot) apoPaio mANpo@opic. LeTald
£16000V Kat e£000V TOV KUVAALOV.
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